
[image: image1.emf]   Новая пенсионная формула расчета пенсии в 2015 году             Расчет пенсии с 2015 года   осуществляется по формуле:   Страховая часть = (КПВ*ФВ) + (КПВ*ИПК)*СПК, где:      ФВ  –   фиксированная выплата, установленная законом. Она представляет  собой аналог  базовой пенсионной части.      ИПК  –   индивидуальный коэффициент. Чтобы его вычислить, необходимо  общую сумму взносов, перечисленных работодателем за сотрудника,  разделить на сумму взносов с максимальной облагаемой зарплаты  (устанавливается государством), а  затем умножить на 10.      КПВ  –   коэффициент, поощряющий отсрочку ухода на пенсию.      СПК  –   стоимость пенсионного коэффициента, он будет определяться  правительством каждый год.      Накопительная часть     новой пенсии     вычисляется следующим образом:  сумма на счету делитс я на количество месяцев, в течение которых  предполагается выплата пенсии. В настоящее время значение этого  показателя равно 228. Если гражданин выходит на пенсию позже, он  уменьшается на соответствующее количество месяцев. Благодаря этому  возрастает размер   выплаты.       Размер будущего пенсионного обеспечения по новой формуле определяется  в зависимости от следующих факторов:      длительности рабочего стажа;      доходов, с которых выплачивались страховые взносы;      возраста выхода на пенсию.   Новые правила по расчету  начинают действовать с 2015 года, они будут  вводит ь ся постепенно в порядке, предусмотренном законодательством:      стаж, необходимый для выхода на трудовую пенсию повысится с 5 до 15  лет (к 2025 году);      зарплата, которая подлежит обложению взносами, возрастет  до  показателя 2,3 от ее среднего уровня по стране (к 2021 году).  
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Страховая часть = (КПВ*ФВ) + (КПВ*ИПК)*СПК, где:

· ФВ – фиксированная выплата, установленная законом. Она представляет собой аналог базовой пенсионной части.

· ИПК – индивидуальный коэффициент. Чтобы его вычислить, необходимо общую сумму взносов, перечисленных работодателем за сотрудника, разделить на сумму взносов с максимальной облагаемой зарплаты (устанавливается государством), а затем умножить на 10.

· КПВ – коэффициент, поощряющий отсрочку ухода на пенсию.

· СПК – стоимость пенсионного коэффициента, он будет определяться правительством каждый год.

· Накопительная часть  новой пенсии  вычисляется следующим образом: сумма на счету делится на количество месяцев, в течение которых предполагается выплата пенсии. В настоящее время значение этого показателя равно 228. Если гражданин выходит на пенсию позже, он уменьшается на соответствующее количество месяцев. Благодаря этому возрастает размер выплаты.
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 Размер будущего пенсионного обеспечения по новой формуле определяется в зависимости от следующих факторов:

· длительности рабочего стажа;

· доходов, с которых выплачивались страховые взносы;

· возраста выхода на пенсию.

Новые правила по расчету начинают действовать с 2015 года, они будут вводиться постепенно в порядке, предусмотренном законодательством:

· стаж, необходимый для выхода на трудовую пенсию повысится с 5 до 15 лет (к 2025 году);

· зарплата, которая подлежит обложению взносами, возрастет до показателя 2,3 от ее среднего уровня по стране (к 2021 году).
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